

COMUNE DI PARTINICO

CITTA' METROPOLITANA DI PALERMO

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SETTORE SERVIZI ALLA PERSONA

Nº 92 DEL 31.01.2019

OGGETTO: Liquidazione fatture in favore della Soc Coop. Sociale Olimpia comunità alloggio La casa di Nemo per il pagamento delle rette di ricovero minori per il periodo Luglio - Agosto 2018.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE SERVIZI ALLA PERSONA

Vista la proposta di determinazione inerente l'oggetto; Liquidazione fatture in favore della Soc Coop. Sociale Olimpia comunità alloggio La casa di Nemo per il pagamento delle rette di ricovero minori per il periodo Luglio - Agosto 2018.

Ritenuta la stessa regolare, corretta e conforme alle norme primarie e secondarie vigenti ai sensi e per gli effetti di quanto dispone l'art. 147 bis del D. Lgs. 267/2000 come applicabile nell'Ordinamento regionale:.

DETERMINA

Di approvare la proposta inerente l'oggetto che si allega alla presente per farne parte integrante e sostanziale ed in conseguenza adottare il presente atto con la narrativa, la motivazione ed il dispositivo, di cui in proposta da intendersi qui integralmente riportate e trascritte.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

Dott.ssa Anna Drago



COMUNE DI PARTINICO

CITTA' METROPOLITANA DI PALERMO

Settore Servizi alla Persona

PROPOSTA DI PROVVEDIMENTO DETERMINATIVO

N 55

DEL 31/01/2019

OGGETTO: Liquidazione fatture in favore della Soc Coop. Sociale Olimpia comunità alloggio La casa di Nemo per il pagamento delle rette di ricovero minori per il periodo Luglio - Agosto 2018.

Il Proponente: Lorenza Barone

che attesta di non versare in situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse in relazione al presente atto

PREMESSO

- Che con note dell'Assistente Sociale del Comune sono stati inseriti diversi minori presso la Coop. Olimpia Soc. Coop. Sociale Comunità Alloggio "La Casa di Nemo";
- Che con determinazione n. 349 R.G. 1017 del 18/09/2018 è stato assunto l'impegno di spesa di € 13.020,18 per il pagamento delle rette di ricovero in favore della Coop. Olimpia Soc Coop. Sociale con sede Legale a Borgetto (PA) Via S. Nicolò n. 15 Partita IVA 06463270824 per il pagamento delle rette di minori relativo al periodo Luglio Agosto 2018;
- Che il Codice CIG prodotto per il servizio di che trattasi è il seguente: Z7924E1223;
- Vista la regolarità DURC, che ha validità fino al 16/02/2019;
- Vista la fatt. n. 000006-2019-PA del 18/01/2019 dell'importo di € 7.906,66 relativa ai mesi di Luglio e Agosto 2018;
- Che l'Assistente Sociale del Comune ha attestato la regolarità dello svolgimento del servizio per i mesi di Luglio e Agosto 2018;
- Che con nota Prot. Generale n. 12792 del 25/08/2017 il Responsabile della Coop. Sociale Olimpia c.a. La Casa di Nemo ha comunicato il conto corrente dedicato ai pagamenti relativi al superiore servizio ai sensi dell'art. 3 L. 136/2010;
- Ritenuto necessario provvedere in merito;

PROPONE DI DETERMINARE

- 1. Liquidare la somma di €. 7.906,66 in favore della Olimpia Soc. Coop. Sociale Comunità Alloggio "La Casa di Nemo" con sede Legale a Borgetto (PA) Via S. Nicolò n. 15, Partita IVA 06463270824, relativo ai mesi di Luglio e Agosto 2018;
- 2. Prelevare la superiore somma di € 7.906,66 dal cap. 2232 "Servizio ricovero minori presso strutture residenziali" bil. 2016 dalla Missione 12 Programma 4 Titolo I Macroaggregato 3 giusto impegno n. 2519/2018 assunto con la determinazione n. 349 R.G. 1017 del 18/09/2018;
- 3. Autorizzare il Settore Economico Finanziario all'emissione del mandato di pagamento presso: OMISSIS.....;
- 4. Di disporre che il presente provvedimento sia pubblicato:
 - Per 15 giorni consecutivi all'albo pretorio online
 - Per estratto e permanentemente nell' apposita sezione del sito istituzionale dell'Ente "Estratto Atti/pubblicità notizia sottovoce Determinazioni dirigenziali-;
 - Permanentemente nell' apposita sezione del sito istituzionale dell'Ente "Atti amministrativi";

Rende noto

Che la struttura amministrativa competente è il Settore Servizi alla Persona

Che il Responsabile del Procedimento è la Sig.ra Barone Lorenza

Che avverso il presente provvedimento è consentito ricorso straordinario al Presidente della Regione Siciliana e giurisdizionale al Tribunale amministrativo regionale rispettivamente entro 120 e 60 giorni a partire dal giorno successivo alla pubblicazione all'albo pretorio online del presente provvedimento.

A Proponente Sough

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che la presente determin	azione è stata affissa,	in copia, all'Albo Pret	orio on line del Comune	per
15				
*				
giorni consecutivi dal	_ al	_al n		
Partinico, lì II	l Responsabile della pu	abblicazione on line		
=======================================				